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MIKROAUTOMATYKA - LABORATORIUM A

CWICZENIE B

TEMAT:

Uklad przekazywania poloZenia (selsynowy ukilad nadqginy)

SPRAWOZDANIE
Lp. Imie i nazwisko Nr indeksu Data wykonania
1 ¢éwiczenia
2
; Godziny zajec
4
5 Kierunek
6
7
Grupa dziekanska
8
9
Zespot
10
1 | Oddano
Zwrot
2 | Oddano O
cena
Zwrot
3 | Oddano
Zwrot

Podpis prowadzacego



1. Charakterystyka U = f(Aa)

Przepustowosc tacza transformatorowego:

AU

Wepr(p) [V/rad] = ky = =

2. Charakterystyka U; = f(U)
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Przepustowos¢ wzmacniacza:
AU

Wiwzm(®) [V/V] = k; = i

3. Charakterystyka w = f(Uy)
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B =0,11[G-cm-s?]

K} [rad/(Vs)] = (aa;) ) =

0

Przepustowosc silnika:

k !
Wpsa (p) [rad/V] = 3

p(Tup+1)
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4. Przepustowos¢ uktadu zamknietego

Konicowe wzory matematyczne na ponizsza transmitancje W(p) oraz parametry Ti & znajduja sie w instrukgji.

Werr (@) * Wy zm (0) * Wpsa(p)

W(p) [rad/rad] = 1+ Werr (p) - Wiwzm (P) - Wpsa(p) B

Badany w éwiczeniu uktad miat charakter ........ccvvvieeieinccccecceceee e

5. Whnioski
e Do czego stosowane byty kiedys transformatorowe ztgcza selsynowe?
e Podaj przyktady uktadéw regulacji nadaznej (inne niz radarowy uktad nadazny i uktad sterowania ogniem ar-
tylerii przeciwlotniczej).
e Podaj przyktady urzadzen, bgdz maszyn z regulacjg nadgzng, w dziataniu ktérych pojawienie sie oscylacji jest
niepozadane i dlaczego, oraz podaj przyktady urzadzen, badz maszyn, dla ktérych wystgpienie oscylacji moze

by¢ dopuszczalne.



